

ATO Nº 011 - (Errata ao Ato n.º 10)

O MUNICÍPIO DE MARAVILHA, Estado de Santa Catarina, neste ato representado pela prefeita, a Excelentíssima **Senhora ROSIMAR MALDANER**, TORNA PÚBLICO o presente Edital para divulgar o que segue:

Tendo em vista um erro de digitação na descrição do item 2.1 do Ato n.º 10 do Processo Seletivo Público n.º 01/2020, publica-se a presente errata para adequar:

Onde se lê:

2.1. A **PROVA OBJETIVA**, para os cargos de Auxiliar de Cuidador Social e Cuidador Social, será aplicada no dia **06/12/2020** (Domingo), no seguinte local e horário: **Parque de Exposições Carlos Alberto Begrow (Tomatão)**, situado na rua 13, s/nº, bairro Floresta, Maravilha-SC.

EVENTO	HORÁRIO
Abertura dos portões	12h00min
Fechamento dos portões <i>Após o fechamento dos portões, não será mais permitido o ingresso de qualquer candidato ao local das provas.</i>	13h30min
Início da prova	14h00min

Leia-se:

2.1. A **PROVA OBJETIVA** será aplicada no dia **06/12/2020** (Domingo), no seguinte local e horário: **Parque de Exposições Carlos Alberto Begrow (Tomatão)**, situado na rua 13, s/nº, bairro Floresta, Maravilha-SC.

EVENTO	HORÁRIO
Abertura dos portões	12h00min
Fechamento dos portões <i>Após o fechamento dos portões, não será mais permitido o ingresso de qualquer candidato ao local das provas.</i>	13h30min
Início da prova	14h00min
Final da Prova	17h00min

As demais cláusulas e especificações do Ato n.º 10, com exceção do que está previsto acima, continuam inalteradas, inclusive o anexo I.

Maravilha, 02 de dezembro de 2.020.

ROSIMAR MALDANER

Prefeita

Registre-se e publique-se.